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Шарф «Кот хлопок» 

Приблизительный размер образца: 

150см х14см (без учета длины лап и 

хвоста) 

Инструменты и материалы: 

• Пряжа А: нить основного цвета 1 

моток\250гр  Rosegarden или Flowers от 

YarnArt (там столько цветов – глаза 

разбегаются и руки трясутся мелкой 

дрожью) 

• Пряжа Б: около 30гр белой или 

другой светлой пряжи для кончиков 

лапок. Можно использовать 

контрастную нить из основного мотка, 

если там есть подходящий оттенок или даже акриловую/ шерстяную, вдруг 

подходящий клубочек где-то дома имеется, главное кончики лапок выделить, и 

чтобы она по толщине была примерно такая же как хлопковая. 

• Совсем немного розовой пряжи для носика 

• Бросовая нить (можно использовать обычную нить для шитья контрастного цвета) 

• Спицы №2.5 (простые, на леске  или чулочные), вязать лучше довольно плотно, 

так как нитка может начать косить в полотне, особенно Rosegarden 

• Спицы №2 для лапок и головы,  

• Игла для вышивки шерстью (или просто тупая толстая игла с большим ушком). 

• Наполнитель для мягких  игрушек 

• Немного черного и белого плотного фетра для глаз и носа, 

• Карандаш для ткани или обычный, но отстирывающийся фломастер. 

• Образец (плотность вязания): 31п х38р = 10 х 10см. 

ПС. У этой пряжи в мотке примерно 14 смен цвета. Если хочется, чтобы все они 

влезли в шарф (учитывая лапы и хвост) то обрывать и менять нитку на 

следующую по цвету надо, ориентировочно, через каждые 38 рядов. 
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Туловище: 

• Туловище вяжется круговыми рядами, без  шва. Это позволяет весь шарф вязать 

гладкой платочной вязкой и избежать скручивания краев полотна. 

• Наберите на спицы 92 п. бросовой нитью. 

• Смените бросовую нить на пряжу А и вяжите лицевой гладью 120-150см.  

 

Лапы: 

Вариант 1 – экономный. 

Провязав 120-150см для  лап  переходим  на   тонкие  спицы №2. 

*Ряд 1.  37 лиц, закрыть 9 лиц, 37 лиц, закрыть 9 лиц., 

далее вяжем на первых 37 открытых петлях. 

Ряд 2. Лиц. (здесь и далее - включая кромочные) =37 

Ряд 3. Изн. 

Ряд 4. 2 вместе лиц, лицевые до конца ряда, 2 последние петли вместе изн. = 35 

Ряд 5. Изн. 
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• Повторить последние 4 ряда (со 2 по 5)  5 раз, пока на спицах не останется 25 

петель . 

• Продолжить чулочной вязкой до желаемой длины лапки.  У меня 8.5 см, 

последние 3 см вяжу пряжей №2. Закрыть все петли ** 

• Перейти к оставшимся 37 п. Повторить от Ряд.2 до ** 

• Далее удалить бросовую нить с другой стороны вязаного полотна «тушки», и, 

подхватив на спицы открытые петли,  вязать от * до **.  

• Вывернуть наизнанку. Сшить боковые швы лап.  

• Вывернуть через любую лапку (да, это будет непросто) на лицевую сторону, 

набить «лапки» наполнителем не слишком плотно и зашить края лапок.  

• Утяжками сформировать пальчики. 

Вариант 2 – варварский. 

Придется резать. Уберите детей и беременных от экранов. 

Провязав 120-150см переходим на тонкие спицы №2 (чулочные или на леске) и 

вяжем плотно около 12 см. Закрываем петли.  

• Удаляем бросовую нить с другой стороны «тушки» и так же вяжем около 12 см 

более плотной вязкой. Закрываем, выворачиваем полотно на изнаночную сторону. 

• Рекомендую сметать края полотна с обеих концов, чтобы они не сместились в 

процессе рисования и сшивания. 

• Переносим выкройку лапок на более плотную часть «тушки» на оба конца 

полотна (см.рис) слева, переворачиваем зеркально выкройку и переносим 

зеркально на оба конца справа. 

• Если полотно получилось чуть шире или уже, чем условная середина на 

выкройке – ничего страшного, главное сама форма лапки. Сшиваем лапки. 
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 ВАЖНО. Для того, чтобы вывернуть полотно на лицевую сторону и набить лапки 

наполнителем надо оставить непрошитыми 3-4 см.  Обычно в центральной  части,  

между лапами, там проще незаметно сшить после выворачивания, и даже если шов 

получится не слишком идеальным – голова или хвост его прикроют. 

   Выворачиваем полотно, набиваем не очень плотно и передние, и задние лапы, 

зашиваем «технические» отверстия. 

   Утяжками формируем пальчики. 
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Хвост. 

   Наберите 12 петель. 

1-2 ряды.  кром.,(1 изн, 

1 л. снять не провязывая 

(далее 1 снп)х4, 1 изн. 

3р. кром., 1 изн, 1снп, 1 

накид (но лучше 

добавить 1 изн. из 

скрещенной-всегда), ( 1 

изн, 1 снп) х2, 1 накид, 1 

изн, 1снп ,1 изн =14 

4р. кром, 1 изн, 1 снп, 1 

накид, 1 снп,(1 изн, 1 снп)х2, 1 накид, 1 снп,1 изн, 1 снп, 1 изн=16п 

5-6 ряды. кром, (1 изн, 1 снп)х6, 1 изн 

7р. кром., 1 изн, 1снп, 1 накид , ( 1 изн, 1 снп) х4, 1 накид, 1 изн, 1снп ,1 изн =18п 

 8р. кром, 1 изн, 1 снп, накид, 1 снп, (1 изн, 1 снп)х4, накид, 1 снп, 1 изн, 1 снп, 1 изн = 

20п 

9р. – 100р кром. (1 изн, 1 снп)х8, 1 изн. 

Конечно хвост можно вязать любой длины. 100 рядов это примерная длина хвоста, 

где-то он «просится» подлиннее, где-то наоборот уместно смотрится короткий. 

По достижении желаемой длины аккуратно снимите его со спицы, неплотно набейте, 

снова наденьте на спицу в том же порядке и провяжите ряд изнаночными захвтывая по 

две петли, кроме кромочных. 
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На спице останется снова только 10 петель. 

Можно закрыть и пришить, а можно не закрывая пришить трикотажным швом петля в 

петлю. 

Голова: 

«-А голова?

-Голова предмет темный и исследованию не 

подлежит» (с) к/ф Формула любви 

• Для головы спицами №2 свяжите

прямоугольник размером приметно 13 см 

на 24 см . Я брала 58 петель и вязала 

полотно длиной 27см. 

• Сложите пополам, лучше сметать,

чтобы полотно не сместилось, нанесите  

контур  головы и сшейте, 

оставив  непрошитыми 

сантиметра по три, слева и 

справа вверху у сгиба, на 

эскизе места откуда надо 

сшивать отмечены. 
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• Выверните, набейте, прометайте линию ушей, так легче будет сделать их 

одинаковыми. 

• Ниткой контрастного цвета (можно использовать и ту, которая пошла на 

кончики лапок)  прошейте швом «вперед иголка» уши по контуру. 

• Вырежьте из фетра детали глаз, пришейте зрачки к белкам и, без лишних 

сомнений, пришейте их вашему коту. Нет, не 

тому, что в шоке смотрит из-под дивана, а 

будущему шарфу. Хотя…. 

 

• Вышейте носик и прочие необходимые 

подробности мордочки. 

 

Я намеренно не привожу эскиз самой 

мордочки, ибо это практически 

бессмысленно, так как все равно точно повторить ту или иную мордаху 

невозможно, просто потому, что мы не роботы и рука где-нибудь да дрогнет, 

коэффициент натяжения и перекоса полотна головы у каждого получится 

свой, да и сам принцип вышивки, как видите, крайне незамысловат . Так к чему 

зря время терять? 
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• Пришейте голову к 

туловищу 

Выкройка деталей 

кота делалась с 

расчетом, что ее 

можно будет 

распечатать в 

натуральную величину 

или, если нет под рукой 

техники, перерисовать, 

используя указанные 

размеры. Я в вас верю! 

Прошу прощения, если где-то опечаталась или оговорилась. И красивых нам котов! 
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